

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky ,např. A007)				
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		1. LIGA		R078		
							Kategorie vyberte ze seznamu		ŽENY				
Rozhodčí A		Barták F.		Rozhodčí B		Hladký K.		Delegát		Směja P.			
Datum; čas		Místo		Výsledek			7m		přímé		DK		
02.03.2019; 13:00		areál Světlá, Velké Meziříčí		celk.	1.p.	2.p.	Σ/g	N	2 min	D	SK		
Domácí vyberte/vepište		Sokol Velké Meziříčí			41	22	19	2 / 2	2	2	0	--	NE
Hosté vyberte/vepište		Tatran Bohunice			20	7	13	3 / 2	3	4	1	--	NE
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ													
Obtížnost utkání		LEHKÉ		X	NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ				
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X	POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		62,49		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)					Poznámky delegáta								
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
Výhody		--	-	Ø	+	++	1. Potěšující pojetí pasivní hry a upozornění na ni. Vždy signalizována ve vhodný okamžik, rozpoznán dlouhý nepasivní útok na kvalitní obranu a tendence bez snahy o zakončení.						
Kroky				X			2. Správně udělena přímá D, odvaha k násobnému vyloučení v jeden okamžik, navíc po luxusní výhodě! Až šel mráz po zádech.....						
Útočné fauly					X		3. Bezproblémově posuzovány útočné fauly.						
7m hody					X		4. Snaha o komunikaci s hráčky, usměrnění místo trestu kde to šlo a bylo správné.						
Pasivní hra						X							
Souboje pivot/obrana					X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>						
Brankoviště					X		1. Největší slabinu a rezervy spatřuji ve vystupování, řeči těla, spolupráci a signalizaci. Tomuto tématu věnován bohatý prostor při pozápasovém dialogu. Projevem lze odvést pozornost od některých nepřesností a signalizace je pilíř projevu rozhodčího. Volný hod ukazován s píšťalkou v ruce, hod brankáře po vstupu do brankoviště ukazován jako VH, a to oběma rozhodčími současně, signalizace autu pokrčenými pažemi, paradoxně totožný znak používán při výhodě.						
Tresty					X		2. Zásahy do kompetencí, volné hody před RP pískány zezadu BR, četné dvojhvizdy jak se přepískávají.						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)			X				3. Příliš jste se netrefovali do kroků, taková linie se těžko chápe a dívky pak nevědí co kroky jsou a co ne.						
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)					X								
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>													
1. Doporučuji přehodnotit domluvu na tom kdo co píská. Působíte místy jako dvě samostatné jednotky a ne jako tým. Velmi dobře házené rozumíte, pískat umíte, teď je prostor na odladění těchto aspektů, abyste se posunuli dál. To, co jsem měl možnost vidět, by se dalo akceptovat u složené dvojice při náhradní delegaci, bohužel ne u stálých partáků. Určitě na to máte!													
2. Signalizaci máte laxní, znaky/ruce nedotažené. Otevřete si pravidla a prozkoumejte obrázky se signalizací. Pak si zkuste svoji signalizaci u zrcadla, nebo se nechte vyfotit, klidně i natočit a posuďte, jak jsou vámi oběma používané znaky v korelaci s ofiko signalizací. Doporučuji zpětnou vazbu touto formou. Signalizace, hvizdy a projev jsou základ práce rozhodčího a při zápase jsou velmi důležité i pro tzv. první dojem.													
3. Jednoduché 7m hody zvládáte bravurně, zapracujte na celkové linii a smyslu 7m hodu. Má vrátit zmařenou jasnou brankovou příležitost a je potřeba si uvědomit+A15 co je jasná branková příležitost, zohlednit, kdy zákrok začal, jak moc ovlivnil hráčku, jakou měla hráčka šanci zákrok ustát, apod. Netýká se samozřejmě jen hráček, abych byl genderově vyvážený.													

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Vincenc Záviška
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		8+8, židle s opěradly
5	Vyznačení zóny pro koučování	NOK	nevyznačena	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na tabuli bez čísla, karty A4 používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Marie Kaštanová / Radka Jelínková
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		
11	Propagace, programy k utkání	NOK	žádná	
12	Přenos TV-com			nepožadováno Rozpisem
13	Podmínky pro média, tisková konference			
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		zajištěna
15	Technická porada (organizace, průběh)			nepožadováno Rozpisem
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost			nebyl
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		krásné fair-play gesto domácí hráčky, kdy přiznala teč
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		58, komorní atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
C.	Náležitosti a povinnosti družstev	A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	B	C	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	zelená-oranžová / světle modrá-červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	jeden sejmutý nepovoleněbarevný termorprodukt hráčky B22
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	neoznačení, barvy odpovídající
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			žádná
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B14	příjmení, jméno: Kristová Barbora	čas 48:46 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení)	důvod: stržení hráčky ve výskoku při střelbě		zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky			
Číslo utkání: R078		<i>Petr Směja</i>		03.03.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>